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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO SÉTIMO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO 
DE DOIS MIL E VINTE. 
  
Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (07/12/2020), às 18h00min, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores: 
ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, AMARILDO 
APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 
RIBEIRO MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS 
SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após 
verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) 
Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO declarou aberta 
a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos, o vereador ADEMIR GALHARDO 
ROMERO fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se a 1ª 
Secretária da Mesa para que procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 30 de novembro de 2020. Colocada em votação, foi aprovada 
por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado a 1ª Secretária da Mesa para 
que procedesse a leitura da Ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 01 de 
dezembro de 2020. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. 
Ato contínuo, solicitou-se a 1ª Secretária da Mesa para que procedesse a leitura de 
correspondências. Não havendo correspondências a serem lidas foi solicitado 1ª 
Secretária da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI nº 24/2020, 
de autoria do Poder Executivo Municipal. Em seguida foi dada à palavra aos 
Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 
minutos com direito a aparte, bem como para que apresentassem proposições ou 
requerimentos verbais. Com a palavra o Vereador Valter Colonello teceu um 
comentário a respeito do título de cidadão honorário entregue ao Governador 
Ratinho Júnior, o qual foi aprovado por esta casa de Leis, tendo solicitado para que 
esta Casa seja valorizada pelo trabalho prestado, especialmente no que se refere a 
participação do Poder Legislativo na cerimônia de entrega de referido título, pois não 
houve qualquer tipo de convite para que os vereadores comparecessem ao ato 
celebrado no dia 24.10.2020. Manifestou seu descontentamento com a falta de 
consideração e desrespeito a esta Casa de Leis por não haver nenhum 
representante da Câmara em referida cerimônia pois faltou em seu entendimento 
valorização aos trabalhos prestados pelos vereadores. Em seguida o Presidente 
Wilson Wanderlei informou que não foi convidado para participar da cerimônia. Em 
seguida o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos informou que apesar de não ter 
sido eleito vereador vai continuar atuando em defesa da população no próximo ano, 
seja na fiscalização, seja na tomada de medidas que possam ajudar aqueles que 
necessitem de sua ajuda. Desejou boa sorte aos vereadores eleitos bem como ao 
futuro prefeito Municipal. Ao final relatou que chegou a seu conhecimento que alguns 
servidores públicos que manifestaram oposição ao candidato apoiado pelo atual 
Prefeito Municipal, foram prejudicas em suas avaliações de desempenho, uma vez 
houve um tratamento diferenciado em suas avaliações, o que em seu entendimento 
é uma represaria por terem se posicionado contrariamente nas eleições. Desta 
forma, requereu para que o Município apresente as avalições de desempenho dos 
últimos quatro anos dos servidores, para que se possa constatar a existência ou não 
de tratamento diferenciando nas avaliações de desempenho. Colocado em votação o 
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requerimento, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o Vereador 
Ademir Galhardo Romero solicitou a construção de um redutor de velocidade na Rua 
Ângelo Molina, próximo a Igreja, em virtude da grande quantidade de acidentes que 
acontecem no local. Em seguida a Vereadora Marcia Mari informou que no 
condomínio do Martarello tem uma curva onde acontecem vários acidentes, tendo 
manifestado a realização de um estudo acerca da viabilidade de tornar o local uma 
via de mão única. O Presidente informou que conversou com o Claudinei o qual 
informou que estão sendo tomadas medidas para solucionar o problema existente no 
local. Em seguida o Vereador Adão Pantaleão fez um comentário acerca sobre o 
novo Decreto do Covid-19, uma vez que houve o impedimento acerca da realização 
de Missas e Cultos, todavia, não está sendo tomadas medidas que impeçam a 
aglomeração de pessoas nas Avenidas. Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado a 1ª 
Secretária da Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI Nº 23/2020, 
o qual denomina Logradouro Público e dá outras providências. Discutido em 2º 
Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 23/2020, de autoria do Poder Legislativo Municipal, 
aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo foi solicitado a 1ª Secretária da 
Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI Nº 22/2020, o qual 
denomina qual estima a Receita e fixa Despesa do Município de Terra Boa, para o 
exercício de 2021. Em seguida foi solicitado aos Relatores das Comissões de 
Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais que procedessem à 
leitura dos Pareceres sobre o PROJETO DE LEI nº 22/2020, de autoria do Poder 
Executivo Municipal. Discutido em 1º Turno o PROJETO DE LEI Nº 22/2020, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, e após a leitura de 01 (uma) Emenda Aditiva e 
01 (uma) Emenda Modificativa, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos, 
com as emendas apresentadas. Nada mais havendo para ser votado na ordem do 
dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. 
Com a palavra o Vereador Valter Colonello parabenizou as comissões que 
apresentaram as emendas ao Projeto de Lei nº 22/2020 aprovadas nessa sessão. 
Em seguida o vereador Ademir Galhardo informou que no dia 01 de dezembro, na 
Assembleia Legislativa do Paraná o Deputado Arilson Chioratto no Projeto de Lei 
620/2020 que criou o programa estadual na área habitacional, no qual o Deputado 
apresentou uma emenda para se criar uma reserva no valor de 30% para a 
modalidade de parcerias com os movimentos de autogestão pois minimiza os custos 
com a construção de referidas moradias. Finalizou tecendo comentários acerca da 
nova medida provisória da Casa Verde Amarela. Ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra, o Senhor Presidente, fez suas considerações finais, tendo agradecido a 
presença de todos e declarado encerrada a sessão.  
 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 07 
de dezembro de 2020. 
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